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EJERCICIO B 

 

PROBLEMA 4. Calcular, razonadamente, el área de la región limitada por las curvas  y = x
2
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Solución: 

Puntos de corte entre las dos curvas, 
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Resolvamos esta ecuación por Ruffini, 
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Ambas curvas se cortan en los puntos  (1 , 1 )  y  ( -1 , 1 ) 

 y = x
2
 es una parábola; de la otra curva obtenemos otro punto, por ejemplo, ( 0 , 2 ). La representación gráfica será: 

 
El área de la región limitada por las dos curvas el la zona verde, la obtendremos a partir de la siguiente integral 

definida, 
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